
Preveč nadur in pogodbenega dela
Skupščina Samoupravne skupno-

sti za zaposlovanje Grosuplje je dne
10. 10. 1983 obravnavala analizo
uresničevanja načrta zaposiovanja v
obdobju januar—junij 1983 vobčini
Grosupije. Vse delegacije so prejele
v obravnavo analizo in kritično pre-
sojo stanja, ugotovljenega na po-
dročju zaposlovanja v prvi polovici
leta 1983. Iz te analize povzemamo
nekaj pomembnejših ugcKovitev:

— Stopnja rasti zaposlenosti pre-
sega z resolucijo opredeljeno rast za-
poslovanja. Povprečno število zapo-
slenih je za 3,9% večje kot v istem
obdobju lani (resolucija predvideva
za celo leto 1%).

— Izobrazbena struktura zaposle-

nih se ne izboljšuje. OZD zaposlu-
jejo še vedno več nekvalificiranih de-
lavcev, kot jih potrebujejo, ker ni
ustreznih priučenih in kvalificiranih
kadrov.

— Nezaposlenost po številu oseb
ne narašča. Število evidentiranih
brezposelnih je 90 oseb in je za
13 oseb manjše kot v istem obdobju
lani. Težje se zaposlujejo mladi, zla-
sti ženske v pokKcih: gradbeni teh-
nik, lesarski tehnik, gimnazijski ma-
turant, frizerka in prodajalka.

—•. Obseg pogodbenega dela se ne
zmanjšuje, saj je bilo v gospodarskih
panogah 122 pogodb o delu, v nego-
spodarstvu 61. Kot razlog za sklepa-
n je pogodb navajajo OZD premajhen

obseg del za polno zaposlitev, ozi-
roma strokovna neracionalnost po-
krivanja teh del z rednimi oblikami
zapostitve, bolniške, izven program-
skega de!a, poraanjkanje delavcev
določenih poklicev, sezonski značaj
defa itd.

— Nadurno delo je v občini oprav-
•Ijalo 2.470 delavcev — 2028 delav-
cev v gospodarstvu in 272 delavcev v
negospodarstvu. Skupaj je bilo
opravljenih v letošnjem polletju
271.186 nadur, od tega 19.681 nadur
v negospodarstvu. Primerjava z ena-
kim obdobjem lani pokaže, da je bilo
v gospodarstvu opravljenih 45,2%
več nadur, negospodarstvu pa 14,3%
manj.

Največji pcrast nadur ima panoga
gradbeništvo.

V negospodarstvu so bile oprav-
Ijene nadure v panogi »izobraževa-
nje, znanost, kultura, zdravstvu in
socialnem varstvu«. Največje zmanj-
šanje nadur beležimo v zdravstvu.

Glede na celotni šestmesečni de-
lovni fond zaposienih je bilo v nadu-
rah opravljenih okoli 3,3% delovnih
ur.

Najpogostejši raziogi za nadurno
delo so: bolniški izostanki dellavcev,
sezonski značaj dela in povečan
obseg dela.

— Zaposlovanje pripravtiikov je v
skladit s pričakovanim načrtom , zla-
sti pa je pomembno, da so doslej
OZD v občini zaposlile vse svoje ka-
drovske štipendiste kot pripravnike.

OZD so v obdobju januar—junij
1983 zaposlile 32 pripravnikov,
od tega 23 v gospodarstvu in 9 v
negospodarstvu. Od zaposlenih
pripravnikov jih je 19 za določen čas.
Tako zaposlovanje pripravnikov ni
pozitivno, kakor to ne prispeva k
izboljšanju izobrazbene strukture
zaposlenih.

— Med zaposlenimi je vse manj
delavcev, ki že izpolnjujejo pogoje
za upokojitev (samo 5).

— zaposlovanje do 1/3 delovnega
časa že zaposlenih se po številu in ob-
segu manjša. Takih delavcev (Vsi de-
lajo v negospodarstvu) je bilo
letos 15, v laoskem istem obdobju pa
24.

Vsi podatki so bili zbrani s stati-
stično anketo RAD-30 in so jo iizpol-
njevale OZD v juliju 1983 v/ vsej
Sloveniji. V občini je bilav obddelavo
vključenih 99,7% vseh zaposMenih.

MARIJA KOŠMRLJ


